Herculite XRV ULTRA

Nanohibrid kompozit restaurációs anyag

A Herculite XRV ULTRA műgyanta alapú nanohibrid, közvetlen felvitelre szolgáló Fogászati, fényrekötő restaurációs kompozitanyag. Az anyag használata minden kavitási osztályban javallt, tehát mind anterior, mind posterior területen alkalmazható.


A Herculite XRV Ultra új generációja csúcstechnológiát alkalmaz, valamint tökéletesített esztétikai, kezelési és mechanikai tulajdonságokkal rendelkezik az Ön és páciense kényelmét szolgálva. A Herculite XRV Ultra kiváló esztétikai jellemzőkkel rendelkezik, könnyen polírozható és az eredeti csillogását hosszútávon megőrzi. Élethű megjelenése az eredeti fog fluoreszcenciáját és opálosságát utánozza. Arra törekedtünk, hogy a Herculite márkától elvártaknak megfelelően megtartsuk a már ismert mechanikai tulajdonságokat melyeket a kitűnő törés és kopásállóság jellemez és egy olyan megbízható anyagot kínáljunk Önnek, melyet kiegészítettünk a könnyebb kezelhetőséggel és a gyors, hosszantartó fényt garantáló polírozással. 

Tárolás és felhasználás
A Herculite XRV Ultra szobahőmérsékleten tárolandó.  

A lejárati dátum a csomagoláson van feltüntetve.  A lejárati dátum után ne használja fel a terméket.

Gondosan ügyelni kell arra, hogy az anyagot a felhasználás előtt semmilyen fényhatás ne érje.

TUDNIVALÓK:

Az Ön által vásárolt kompozit fecskendős és Unidose kiszerelésben egyaránt rendelkezésre áll. Ahhoz, hogy a lejárati időn belül mindig egyazon minőséget garantáló anyaggal dolgozhasson, mindkét kiszerelésnél tartsa be az anyag kezelésére és tárolására vonatkozó előírásokat.  Kérjük, kövesse az Ön által vásárolt kiszerelésre vonatkozó ajánlásokban foglaltakat.

Fecskendős kiszerelés:  A fecskendő optimális kihasználása érdekében a következőt kell tennie:  a szükséges mennyiségű kompozit kinyomása után mindig csavarja vissza két fordulattal a fecskendő kinyomóját.  Ezáltal elkerülhető, hogy az anyag a kupakba folyjon, és biztosítható a kompozit folyamatos és problémamentes felhasználása.

Unidose kiszerelés:  Az Unidose hegyek kizárólag egy betegnél használhatók fel.  Az Unidose patron zárókupakját ne tegye vissza és/vagy ne használja fel újra a terméket, ha az anyagot az adott beteg számára már kiadagolta.

AZ ANYAG FELVITELE ELŐTT – JAVASLATOK A MEGFELELŐ RAGASZTÁSHOZ

· Izolálja a fogat a szomszédos fogaktól. Használjon vékony, áttetsző matricát. Kofferdám használata kimondottan ajánlott.

· A nedves dentin felszínekről (ellentétben a száraz és kiszárított dentinnel) kimutatták, hogy a modern kötőanyagok (mint például az OptiBond Solo Plus, OptiBond FL, vagy az OptiBond All-In-One) kötőerejét ténylegesen növelik. MEGJEGYZÉS: A „nedves” semmi esetre sem vérrel vagy nyállal szennyezett felszínt jelent.

· Szigorúan tartsa be a jelen használati utasításban is szereplő felviteli sorrendet.

· Szánjon egy kis időt a ragasztás helyéül szolgáló felszín meghatározására.

· Ajánlatos a dentin maratása.

· Ügyeljen arra, hogy a puszter levegője olajtól és egyéb szennyezőanyagoktól mentes legyen.

OPTIBOND SOLO PLUS és OPTIBOND ALL-IN-ONE

A készlet formájában vásárolt Herculite XRV Ultra velejáró tartozéka az OptiBond Solo Plus.  Ez a bond az összes Kerr kompozittal való használatra ajánlott.  Az OptiBond Solo Plus 15%-ban ugyanazzal a 0,4 mikron átmérőjű bárium-üveggel töltött, mint ami a Kerr XRV Ultra kompozitban található.  Ez az egyedülálló technológia nagyfokú védelmet nyújt a tömítetlenségi hibák ellen, ugyanakkor pedig nagyfokú kötőerőt biztosít a felszínek széles skálájánál.  A töltőanyag nem csupán megerősíti a hibrid zónát, hanem a dentin-csatornákba behatolva igazi „szerkezeti bondot” hoz létre.  Az OptiBond Solo Plus esetében az adhéziót segítő anyagok etanol oldószerben vannak, ami nagymértékben csökkenti az aceton bázisú ragasztóknál megszokott többrétegűség és az állandó újra felvitel szükségességét. Az OptiBond Solo Plus mind direkt, mind indirekt technikájú (ragasztóanyaggal együtt történő) kötések alkalmazásához javallott.

Az OptiBond Solo Plus mind flakonos, mind Unidose kiszerelésben rendelkezésre áll.  A Kerr Unidose kiszerelése volt az első, amely komoly előrelépést jelentett a fertőzések visszaszorítása terén, és lehetővé tette azt, hogy az egyes kötési eljárásokhoz mindig friss ragasztóanyag álljon rendelkezésre. Ezt a kiszerelést az U.S. 5 860 806 számú szabadalom védi.

Az OptiBond Solo Plus ún. „total-etch” (teljes maratásos) ragasztóanyag.  Az OptiBond All-In-One egykomponensű, „self-etch” (önsavazó) ragasztóanyag, amely a Herculite XRV Ultra anyaggal együtt is használható.  

DIREKT TECHNIKÁJÚ, KÖZVETLEN A ZOMÁNCHOZ/DENTINHEZ TÖRTÉNŐ RAGASZTÁS AZ OPTIBOND SOLO PLUS TERMÉKKEL 
TOTÁL SAVAZÁSOS TECHNIKA 

1. Izoláljon és szárítson.

2. Vigyen fel Kerr Gel Etchant*-ot a fogzománcra és a dentinre 15 másodpercre. 

3. Alaposan öblítse le, ügyelve, hogy az összes savat eltávolítsa.

4. Kicsit szárítsa, de ne szárítsa ki teljesen.

5. Amennyiben flakonos kiszerelésű Solo Plus terméket használ, kissé rázza fel a flakont az adagolás előtt.  Ha Unidose (patronos) kiszerelésű Solo Plus-t alkalmaz, csavarja el a kapszulát középen, és a törzsrészét dobja ki. 

6. Vigye fel az OptiBond Solo Plus terméket a zománc/dentin felszínére könnyed ecsetelő mozdulatokkal, 15 másodpercre.

7. KISSÉ terítse szét az anyagot puszterrel, maximum 3 másodpercig alkalmazva a levegőáramot.

8. Világítsa meg 20 másodpercig**.

9. Herculite XRV ULTRA

Megjegyzés: A Kerr által gyártott eldobható keverőtartályok, savazó gél-hegyek és applikátor hegyek kizárólag egyszer használatosak.  

DIREKT TECHNIKÁJÚ, KÖZVETLEN A ZOMÁNCHOZ/DENTINHEZ TÖRTÉNŐ RAGASZTÁS AZ ALL-IN-ONE TERMÉKKEL 
ÖNSAVAZÁSOS TECHNIKA 

1. Készítse elő a kavitást.  Mossa ki alaposan vízpermettel, majd levegővel szárítsa (Ne szárítsa túl).

Megjegyzés: Az optimális kötéshez az OptiBond All-In-One ragasztó alkalmazása előtt a zománc széleket mindig ferdére kell preparálni.

2. Rövid ideig rázza az OptiBond All-In-One ragasztó flakonját.

Megjegyzés: Az első használat alkalmával erőteljesen rázza az OptiBond All-In-One ragasztó flakonját 10 másodpercig.

· Adagolás palackból: Cseppentsen 2-3 csepp OptiBond All-In-One ragasztót egy tiszta keverőtálcába.  Ezt követően azonnal helyezze vissza a kupakot.

· Unidose™ felvitel (KIZÁRÓLAG EGY BETEGHEZ VALÓ HASZNÁLATRA):  Nyissa ki az Unidose patront és helyezze bele az applikátort úgy, hogy a hegye átitatódjon.

3. Az eldobható applikátorral vigyen fel bőséges adagot az OptiBond All-In-One ragasztóból a zománc/dentin felszínekre. 20 másodpercig ecsetelő mozgással simítsa a felszínt. 

4. Vigyen fel egy második adag OptiBond All-In-One ragasztót, és azt is simítsa el 20 másodpercen át tartó ecsetelő mozgással.

5. Olajmentes levegővel 5 másodpercig szárítsa a ragasztót először enyhe légárammal, majd közepes erősségű légárammal.

6. Világítsa meg 10 másodpercig**.

7. Applikálja kompozitot a gyártó utasításai szerint.

A Herculite XRV Ultra KOMPOZIT FELHELYEZÉSE

A Herculite XRV Ultra a VITA árnyalatok széles választékában kapható.  Az összes kapható árnyalatra és azok különböző használatára vonatkozó részleteket lásd az alábbi, "A Herculite XRV Ultra árnyalat rendszer magyarázata" részben.

1. Válassza ki a kívánt árnyalatot.

· Fecskendős kiszerelés:  a szükséges anyag kinyomása után a nyomáscsökkentés érdekében a fecskendő kinyomóját mindig csavarja vissza két fordulattal.

· Unidose kiszerelés:  Helyezze a unidose patront az adagolópisztolyba és azt megfelelően igazítsa el. Helyezze az Unidose patron hegyét végét a preparáció legmélyebb részébe. 
Az egymást követő rétegek ne legyenek 2 mm-nél vastagabbak. 

2. Minden réteg felvitele után simítsa el a kompozitot, hogy tökéletes legyen illeszkedése a falakhoz.

3. Minden adagot legalább 40 másodpercig polimerizáljon**.  Amennyiben többszörös felszínnel van dolga, minden egyes felszínt világítson meg az ajánlott ideig.

A Herculite XRV Ultra ÁRNYALAT RENDSZER MAGYARÁZATA

A Herculite XRV Ultra a VITA árnyalatok széles választékában kapható.  A VITA színrendszer kiterjedt alkalmazása miatt sok kompozit gyártó saját színskálájához megadja a közelítő VITA árnyalatokat is.  Mivel a Kerr kompozitok ideálisan egyeznek a VITA- árnyalatokkal, a szín kiválasztásához egyszerűen alkalmazhatja a VITA színkulcsot a rendelőben.

(Megjegyzés: a VITA a németországi VITA Zahnfabrik társaság bejegyzett védjegye)

A kapható színek listája:

Tömöríthető színek:  A1 A2 A3 A3.5 A4  B1 B2 B3 B4  C1 C2 C3 C4  D2 D3 D4  Extra világos

Dentin színek:          A1 A2 A3 A3.5       B1 B2
       C2
       D2 D3
Élszín
szín

Élszín 

A zománc és a dentin színeket úgy fejlesztették ki, hogy illeszkedjenek a zománc és a dentin opacitásához és azokat a preparáció folyamata alatt eltávolított fogstruktúra rétegeinek megfelelően kell elhelyezni.

Az él szín árnyalatok lehetővé teszik a fogorvos számára, hogy nagyfokú átlátszóságot érjen el a metszőfog élének vagy átlátszó anatómiai viszonyok felépítésekor. Kiváló fedőanyag a különböző kompozit restaurációkra.

Az XL szín hasznos lehet mind a fehérített mind a nem állandó fogak esetében, mivel világosabb, mint a legvilágosabb VITA szín.

Az Unidose applikációs pisztoly sterilizálására vonatkozó útmutatás: autoklávban  30 percig, 132°C-on.

OPTIGUARD

Az OptiGuard olyan kompozit réskitöltő anyag, amely valamennyi kompozit restauráció utolsó rétegeként hordható fel.  A korszerű finírozó anyagok által esetlegesen okozott apró repedések a kompozit idő előtti elkopását és a felszín alatti burjánzás folytatódását eredményezhetik.  Az OptiGuard felvitele megnövelheti annak esélyét, hogy a restauráció kopásállóbb és hosszabb élettartamú lesz. 

HASZNÁLATI UTASÍTÁS -- OPTIGUARD
1. A kész restaurációt öblítse le és szárítsa meg

2. Kerr Gel Etchant* alkalmazásával 15 másodpercen keresztül savazza a restauráció felszínét és az azt körbevevő zománcszéleket kb. 2 mm-es szélességben.

3. Alaposan öblítse le, és szárítsa meg a fogat olajmentes levegőjű puszterrel.

4. Az OptiGuard kis mennyiségét töltse be keverőtálkába, majd Kerr applikátor segítségével vékony rétegben hordja fel az anyagot a fentiek szerint előkészített felszínre.  Az anyagot levegő segítségével egyenletesen terítse szét.

5. Világítsa meg fénnyel a felszínt 20 másodpercen keresztül.**

6. Ha szükséges, vizsgálja meg az okklúziót.

* VIGYÁZAT: Foszforsavat tartalmaz. Kerülje a szemmel, bőrrel és lágy szövettel való érintkezést. Amennyiben a szembe kerül, vagy bőrrel érintkezik, azonnal mossa le vízzel. Szembe kerülés esetén forduljon orvoshoz. Tilos belsőleg alkalmazni.

** Ajánlott polimerizációs időtartamok:  A Demi, 5 másodperc, L.E.Demetron II, 5 másodperc; L.E.Demetron I, 10 másodperc; vagy az Optilux 501 Boost fokozatban 10 másodperc, Ramp fokozatban 20 másodperc, vagy Regular fokozatban 20 másodperc.  Minden más lámpa esetén a gyártó utasításait kell követni.

FIGYELEM:  A kipolimerizálatlan metakrilát műgyanta kontakt dermatitist okozhat és a fogpulpa sérülését eredményezheti. Bőrrel, szemmel, illetve lágyszövettel való érintkezése kerülendő. Bőrre vagy szembe kerülése esetén azonnal le kell öblíteni bő vízzel.
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